

网事·周末

@非常网事

视频被众人围观 玩家毫不知情

“疯狂来往” 陷“艳照门”

近日,阿里巴巴集团旗下的聊天APP“来往”发布的“疯狂来往”爆出了“艳照门”事件,让不少玩家大跌眼镜。



>> 视频被外泄

“疯狂来往”是北京豪腾嘉科软件有限公司继“疯狂猜图”“疯狂猜歌”等游戏后开发的又一“疯狂”系列手机游戏,游戏形式是“一个人描述一个人猜”,游戏支持前置摄像头摄制视频,方便玩家进行分享。该应用会在视频录制后提示要不要“炫耀”,支持

将视频保存至本地或分享到个人微信、微博、QQ空间等。

值得注意的是,若用户在选择炫耀功能后再点击分享,视频将被直接上传至“疯狂来往”在优酷的官方账号。由于该游戏适合情侣、家庭、好友等熟人互动,许多网友拍摄时衣着相对随意。

>> 运营方公开道歉

据网友截图统计,截至“疯狂来往”的优酷账号被关闭,有近3.6万段的游戏视频被上传,共计被浏览接近300万次。这些视频有些尺度颇大,有情侣在床上一起玩游戏,甚至还有一些儿童衣衫不整的视频。

7日晚,“疯狂来往”游戏官方微博发布声明称,在接到用户反馈部分游戏视频在不知情的情

况下被分享到了优酷后,立刻进行了紧急排查,发现“疯狂来往”团队未能事先告知用户游戏视频存储在优酷,对于这一错误,他们作为游戏的开发商和运营商向所有受影响的用户致歉。目前,他们已在优酷删除所有此类链接地址,并已停止“疯狂来往”游戏视频的分享功能。

(据新华网)

@蜘蛛侠:挺好的软件,可惜出了不该出的问题。

@帅到被封杀:这起事件告诉我们玩手机一定要穿上衣服……

@Penny:“疯狂来往”泄露用户隐私,不是删除其发布的视频就可以息事宁人的。

链接:如何保护个人隐私

●关闭用户追踪功能,防止泄露隐私 苹果iOS8默认开启用户追踪功能,这将让你的上网行为完全暴露,关闭用户追踪功能,可以更好地防止你的隐私被泄露。

●私密、重要照片和重要文档谨慎分享 为了保护自己的隐私,让私密、重要照片和重要文档少在联网环境下过多曝光,或许可以增强这些文件的安全性。



新浪微博
http://weibo.com/lywanbao
腾讯微博
http://t.qq.com/lywanbao
微信公众号:lywb20

@一周大热

01 毕业生晒“车票墙”



十一长假结束,大学生们返校上课,然而,对于一些已经工作的毕业生而言,“返校”却定格在了青春记忆中。近日,江苏大学的毕业生韩茹冰在网上晒出了自己大学期间往返学校的火车票,92张火车票组成了一面“车票墙”,看上去颇为壮观。这些承载着记忆的车票,让不少刚刚走出校门的大学生感叹不已。

@戳中泪点:又想起了往返于学校和家的日子,只是以后再也不会开学了。

02 挖掘机为啥那么火



近日,杨先生在微博上晒出几名儿童在北京朝阳公园玩挖掘机的照片,戏称“不要让孩子输在起跑线上”,一天时间,他的微博被转发了5万多次。在网上搜索挖掘机,无数的段子就会出现,各种各样的故事结尾都是“挖掘机技术哪家强”,生活不如意就是因为没有上蓝翔……甚至有网友将蓝翔的段子编入古诗文,引得众人转发。

@我是游客:这是蓝翔办的吗?游戏场面像蓝翔开的幼儿园。

03 煎饼摊提供Wi-Fi



继广场舞后,中国大妈再次走红了。近日,有网友爆出十一假期去北京798艺术工厂旅游,发现有一家煎饼摊生意异常火爆,摊前排起了长队。原来这个卖煎饼的中国大妈给游客们提供了免费Wi-Fi。

网友惊呼,中国大妈已经用互联网技术改变了街边摊行业,被称为最有互联网思维的煎饼摊位。

@新浪网友:老板!免费Wi-Fi,一个煎饼,不放香菜! (中和)



用iPad看书 用课本搞绘画创作 看了才知道 你是不是95后

最近,网络热传95后特征——

- 1.忘带身份证也不能忘带手机。
- 2.一般在网上聊得很“嗨”,一见面就变成了自闭症患者……
- 3.是家里最懂电子产品的人,亲戚长辈第一次发微信都是他们教的。
- 4.不让他们说出自己的观点很残忍。
- 5.用iPad看书,用纸质课本搞绘画创作。
- 6.他们看过800部网络小说,甚至写过1万篇跟帖,却不知道《百年孤独》原来并不仅仅是一首歌的名字。
- 7.逛街只是交际方式,购物全靠购物网站。

麦可思研究院公布一项95后大学新生调查显示,45%的大学新生担心人际关系,39%的90后大学生表示存在人际关系问题。

有专家分析,95后大学生更担心人际关系,与智能手机依赖症“普及”及低龄化有关。95后的行为方式和思维方式都已经与新媒体紧密联系起来,而以前很多要靠人与人沟通来解决的问题,现在都变成了人与机器的沟通。“以前的学生读纸质书,现在读iPad。交流不再需要面对

面,点个赞留条语音就行,孩子们人际交流的能力无形中被削弱了。”

专家建议,在这样的现状下,大学新生应正确认识自己,客观认识他人,学会包容。正确认识自己摆正自己的位置,才能够在人际交往中调适和控制自己;客观认识他人,才能正确对待他人,理解宽容他人,建立良好的人际关系。家长也要和老师联系,了解孩子的心理变化,互相配合进行疏导。

(据虎嗅网)